



О результатах расследования уголовного дела по обвинению бывшего сотрудника УВД по г. Новороссийску Алексея Дымовского

Следственным отделом по г. Новороссийску следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю в ходе расследования уголовного дела, возбужденного в отношении бывшего сотрудника УВД по г. Новороссийску Алексея Дымовского, действия последнего переклассифицированы с ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения) на ст. 292 УК РФ (служебный подлог, совершенный из личной заинтересованности). Указанное процессуальное решение принято на основании собранных следствием доказательств. Установлено, что в период с мая 2005 года по октябрь 2007 года Дымовский вносил в официальные документы заведомо ложные сведения о расходовании денежных средств, выделявшихся на цели оперативно – розыскной деятельности. Данный факт он признал. Корыстный мотив совершения Дымовским преступления, рассматривавшийся следствием в качестве основного на первоначальном этапе, подтверждения не нашел. С учетом согласия Дымовского и в соответствии с требованиями п. 3 ч. 1 ст. 24 Уголовно – процессуального кодекса Российской Федерации уголовное дело в отношении него прекращено в связи с истечением сроков давности уголовного преследования за инкриминируемое ему преступление. Это основание не является реабилитирующим и не свидетельствует о необоснованном возбуждении в отношении Дымовского уголовного дела.

06 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/636969>